Obec Černýšovice – zastupitelstvo obce, Černýšovice 57, 391 65  Bechyně
Zasedání č. 7/2015
Zápis ze schůze zastupitelstva konané dne 16. 5. 2015, dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích v souladu se správním řádem
Přítomni: Zuzana Blažková, Jan Douda, Lenka Bartáková, Luboš Hruška, Bohumil Matouš

Omluveni: Josef Hruska, Jan Mášek

Ověřovatelé zápisu: Jan Douda, Luboš Hruška

Schůze zahájena v 18.00 hod., přítomno 13 občanů, schůze ukončena v 19.15 hod.
Zastupitelstvo bylo prohlášeno za usnášení schopné.
Program zasedání:
1. Seznámení s programem a jeho schválení

2. Hospodaření obce

3. Rozpočtové opatření, plnění rozpočtu

4. Prodej části pozemků č. 1670/1 a 1668/3

5. Závěrečný účet za rok 2014 - schválení
6. Nákup DHIM – sekačka pro obecní zeleň

7. Bezúplatný převod pozemku parc. č. 637/3 v k.ú. Černýšovice

8. Různé

9. Závěr
1.7. Seznámení s programem
Schůzi zahájila starostka Zuzana Blažková, prohlásila schůzi za řádně svolanou a seznámila všechny přítomné s programem a nechala o něm hlasovat. 

5 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno.
Usnesení č. 1.7./2015

2.7. Hospodaření obce
Zastupitelé a veřejnost byli seznámeni s běžnými výdaji  a s výpisy bankovních účtů a pokladny. 
Zastupitelstvo bere na vědomí.
Usnesení č. 2.7./2015
3.7. Rozpočtové opatření č. 4/2015
Starostka seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 4/2015, viz příloha. Přesuny v rozpočtu byly pouze v rámci stanovených limitů. 

Starostka seznámila zastupitele s plněním rozpočtu.
Zastupitelstvo bere na vědomí.  
Usnesení č. 3.7./2015
4.7. Prodej  části pozemků č. 1670/1 a 1668/3
Prodej části pozemků č. 1670/1 a 1668/3 byl schválen dle zveřejněného záměru obce, který byl vyvěšen od 30.4.2015 do 16.5.2015. Kupní cena byla stanovena na Kč 110,-/m2. Příloha: záměr prodeje.

5 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno jednohlasně.

 Usnesení č. 4.7./2015
5.7. Závěrečný účet za rok 2014 - schválení
Zastupitelstvo obce projednalo závěrečný účet hospodaření obce za r. 2014 včetně všech povinných příloh – sestavy účetní závěrky obce ke dni 31.12.2014 a zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2014 (v příloze zápisu). Sestavy a přílohy jsou nedílnou součástí schválení hospodaření obce za rok 2014. Závěrečný účet obce byl vyvěšen dne 30. 4. 2015 a sejmut dne 16. 5. 2015 . ZO uzavírá dle zákona č. 250/2000 Sb. § 17, odst.7 hosp. obce na rok 2014 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením „bez výhrad“. Zároveň zastupitelstvo obce rozhodlo o převedení výsledku hospodaření za r. 2014 ve výši : 214.810,56 Kč na účet 432-výsledek hospodaření min.účetního období
 5 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno.
Usnesení č. 5.7./2015

6.7. Nákup DHIM – sekačka pro obecní zeleň
Byl projednáván nákup nové sekačky pro obecní zeleň, kterou udržuje pan Karel Brandt ve spolupráci s panem Janem Mikou. Stávající sekačka je poškozená. Zastupitelé byli seznámeni s možností koupě traktoru, který by byl vhodnější pro tak rozsáhlou údržbu. Nákup byl prozatím odložen.
7.7. Bezúplatný převod pozemku parc. č. 637/3 v k.ú. Černýšovice
Úřad pro zastupování státu nabídl v souvislosti s dříve schváleným bezúplatným převodem pozemku pp.č. 633/3 v k.ú. Černýšovice i bezúplatný převod pozemku 637/3, který s ním bezprostředně sousedí. Starostka dala o návrhu bezúplatného převodu pozemku hlasovat:
5 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno.

ZO Černýšovice projednalo a schválilo žádost o bezúplatný převod pozemku pp.č. 637/3 v k.ú. Černýšovice, (dále jen převáděná nemovitá věc)  z vlastnictví ČR příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Černýšovice. Obec Černýšovice se zavazuje o převáděnou nemovitou věc řádně pečovat a užívat ji ve veřejném zájmu jako veřejnou zeleň. Obec Černýšovice se dále zavazuje, že převáděná nemovitá věc nebude využívána ke komerčním či jiným výdělečným účelům ani nebude pronajímána, to vše po dobu 10-ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě že obec Černýšovice nebude předmětnou převáděnou nemovitou věc nebo její část užívat ve veřejném zájmu, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% z ceny, kterou převáděná nemovitá věc měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Obec Černýšovice jako nabyvatel a povinný se dále zavazuje, že zřídí ve prospěch převodce a oprávněného, ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na převáděné nemovité věci věcné právo spočívající v závazku nabyvatele a povinného, obce Černýšovice, nezcizit a nezatížit zástavním právem převáděnou nemovitou věc, a to po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí a jejího nabytí do svého vlastnictví.

Usnesení č. 6.7./2015 
8.7. Různé
Pan Josef Hruška vznesl protest, že oheň na čarodějnice byl neúměrně velký, když je tu zástavba, byl z toho dost popel. Organizátoři přislíbíli příští akci tak, že malý oheň bude na návsi a velká hranice mimo obec.

Diskutovalo se o údržbě cesty do lesa. 

Oprava levé části obecního úřadu: koordinací prací byl pověřen p. Douda.

Pan Němec přednesl zprávu z valné hromady vodárenského sdružení. Plánovaná oprava na rok 2015 vodovodního řádu k č. p. 39- 56 , cena cca 390 tis. Kč, kterou uhradí vodárenské sdružení. 

Paní Smržová upozorňuje na nutnost sekání trávy za Smržovými směrem k Přibylům.

Pan Mášek přinesl k nahlédnutí pozemkové mapy lesních porostů obce.

V Černýšovicích  16. 5. 2015

Zapsal: Lenka Bartáková v.r.

Ověřil: Jan Douda, Luboš Hruška

Přílohy:   Rozpočtové opatření č. 4/2015

