Obec Černýšovice – zastupitelstvo obce, Černýšovice 57, 391 65  Bechyně
Zasedání č. 10/2015
Zápis ze schůze zastupitelstva konané dne 4. 9. 2015, dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích v souladu se správním řádem
Přítomni: Zuzana Blažková, Jan Douda, Lenka Bartáková, Luboš Hruška, Bohumil Matouš, Josef Hruška, Jan Mášek

Ověřovatelé zápisu: Jan Douda, Luboš Hruška

Schůze zahájena v 18.30 hod., přítomno 8 občanů, schůze ukončena v 19.45 hod.
Zastupitelstvo bylo prohlášeno za usnášení schopné.
Program zasedání:
1. Seznámení s programem a jeho schválení

2. Hospodaření obce

3. Rozpočtové opatření č. 07 a 08, plnění rozpočtu

4. Žádost o prodej pozemku p.č. 1719/1 v k.ú. Černýšovice
5. Pronájem majetku – vodovod Černýšovice
6. Návrh vyhlášky o odpadech

7. Oprava knihovny - zpráva

8. Různé

9. Závěr

1.10. Seznámení s programem
Schůzi zahájila starostka Zuzana Blažková, prohlásila schůzi za řádně svolanou a seznámila všechny přítomné s programem. 

Starostka dala hlasovat o novém programu zasedání:

7 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno.
Usnesení č. 1.10./2015

2.10. Hospodaření obce
Zastupitelé a veřejnost byli seznámeni se stavem finančních prostředků na bankovním účtu, stavem pokladny a příjmy a výdaji obce za období od minulého zasedání.
Zastupitelstvo bere na vědomí.
3.10. Rozpočtové opatření č. 07 a 08/2015
Starostka seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 07/2015, viz příloha. Přesuny v rozpočtu byly pouze v rámci stanovených limitů. Rozpočtové opatření č. 08/2015 nemohlo být předloženo z důvodu neukončeného účetnictví za měsíc srpen. Toto rozpočtové opatření bude předloženo na dalším zasedání.
Starostka seznámila zastupitele s plněním rozpočtu.
Zastupitelstvo bere na vědomí.  
4.10. Žádost o prodej pozemku p.č. 1719/1 v k.ú. Černýšovice 
Zastupitelstvu obce Černýšovice byla doručena žádost pana Ing. Jaromíra Kijonka o odprodej pozemku parc. č. 1719/1 v k.ú. Černýšovice. Podle údajů z Katastru nemovitostí je tento pozemek vedený jako ostatní komunikace, v případě nutnosti je možné jej použít jako alternativní přístup k nemovitostem ve spodní části obce. Prodej pozemku není v souladu se zájmy obce. 
0 hlasů pro, 7 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zastupitelstvo neschvaluje prodej  pozemku p.č.  1719/1.
 Usnesení č. 2.10./2015

5.10. Pronájem majetku – vodovod Černýšovice
Na minulém zasedání bylo na žádost Vodárenského sdružení Bechyňsko rozhodnuto o zveřejnění záměru pronájmu majetku – Vodovodní šachta Černýšovice, Rozvodná síť – vodovod Černýšovice. Záměr byl zveřejněn dle Zákona o obcích na úřední desce a elektronické úřední desce obecního úřadu Černýšovice od 11. 8. 2015 do 27. 8. 2015. Kromě VSB se nepřihlásil žádný zájemce.
7 hlasů pro, 0 hlasů proti. Schváleno. Zastupitelstvo rozhodlo pronajmout vodovodní šachtu Černýšovice a rozvodnou síť – vodovod Černýšovice Vodárenskému sdružení Bechyňsko. Zastupitelstvo pověřuje starostku uzavřením smlouvy o pronájmu.
Usnesení č. 3.10./2015

6.10. Návrh vyhlášky o odpadech
Starostka předložila zastupitelstvu návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2016 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Černýšovice. Zastupitelstvo s navrženým textem souhlasí a ukládá starostce zahájit proces schvalování veřejné vyhlášky. 
7.10.  Oprava knihovny - zpráva
Místostarosta Jan Douda seznámil zastupitelstvo s probíhající opravou knihovny v budově úřadu, včetně vynaložených finančních prostředků. Oprava knihovny stále probíhá svépomocně, obec  hradí pouze nutný materiál. V nejbližších dnech se budou montovat sádrokartony, elektroinstalace, proběhne malování, pokládka linolea. Poté se začne s úklidovými pracemi, vše by mělo být dokončeno předběžně do konce října 2015.
Zastupitelstvo bere na vědomí.  
8.10. Různé

- pan Hruška požádal o materiál na opravu výmolů v cestě k hájovně. Po dohodě s firmou provádějící opravu mostu v Černýšovicích bude materiál poskytnut.
- pan Mrázek navrhl, aby se zastupitelstvo zabývalo nutností opravy polní cesty vedoucí od nemovitosti manželů Zámečníkových směrem k lesu. Cesta je už mnoho let neprůjezdná, momentálně se jezdí přes pole které obhospodařuje Agra Březnice. Ing. Hájíček už na tuto situaci také poukazoval, pokusíme se tedy co nejdříve najít nějaké řešení.
9.10 Závěr
Schůze byla ukončena v 19:45 hod.

V Černýšovicích  4. 9. 2015

Zapsal: Zuzana Blažková v.r.

Ověřil: Jan Douda, Luboš Hruška

Přílohy:   Rozpočtové opatření č. 07/2015

