Obec Černýšovice – zastupitelstvo obce, Černýšovice 57, 391 65  Bechyně
Zasedání č. 19/2016
Zápis ze schůze zastupitelstva konané dne  9. 9. 2016, dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích v souladu se správním řádem
Přítomni: Zuzana Blažková, Jan Douda, Bohumil Matouš, Jan Mášek, Luboš Hruška, Josef Hruška
Omluveni: Lenka Bartáková
Ověřovatelé zápisu: Jan Douda, Luboš Hruška
Schůze zahájena v 19.30 hod., přítomno 8 občanů, schůze ukončena ve 21:30 hod.
Zastupitelstvo bylo prohlášeno za usnášení schopné.
Program zasedání:
1. Seznámení s programem a jeho schválení

2. Hospodaření obce

3. Rozpočtové opatření č. 7 a 8/2016

4. Změna OZV č. 2/2016
5. Záměr obce č. 3/2016 o směně pozemků

6. Plán kulturních akcí

7. Různé

8. Závěr

1.19. Seznámení s programem
Schůzi zahájila starostka Zuzana Blažková, prohlásila schůzi za řádně svolanou a seznámila všechny přítomné s programem. 
Starostka dala hlasovat o programu zasedání:

6 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Schváleno.
Usnesení č. 1.19./2016
2.19. Hospodaření obce
Zastupitelé a veřejnost byli seznámeni se stavem finančních prostředků na bankovním účtu, stavem pokladny a příjmy a výdaji obce za období od minulého zasedání.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

3.19. Rozpočtové opatření č. 7 a 8/2016, plnění rozpočtu.
- Starostka předložila zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 7 a 8 2016. Přesuny v rozpočtu byly pouze v rámci stanovených limitů pro schvalování rozpočtových opatření starostkou obce.
-Starostka seznámila zastupitele s plněním rozpočtu k 31. 8. 2016.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

4.19. Změna OZV č. 2/2016
Starostka seznámila zastupitele i veřejnost s formálními chybami OZV č. 2/2016 o změně koeficientu daně z nemovitostí. Vzhledem k počtu obyvatel není možné použít v obci původně stanovené koeficienty 2,0 a je nutné je snížit na 1,4 nebo vyhlášku zrušit. Protože snížením koeficientů by obec neobdržela dostatečné peněžní prostředky, aby to umožnilo nevybírání poplatků za odpad, tato vyhláška je pro další fungování obce nadbytečná a bude při příštím zasedání zrušena. Pro rok 2017 budou poplatky za odpad řešeny vyhláškou o místních poplatcích. Obě vyhlášky – zrušovací i nová budou zastupitelstvu předloženy na dalším zasedání.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

5.19.  Záměr obce č. 3/2016 o směně pozemků
Dle zveřejněného záměru č. 3/2016 o směně pozemků překládá starostka zastupitelstvu návrh směnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a Obcí Černýšovice. Obec Černýšovice jako vlastník poz. parc. č. 1696/1 a 1696/17 v k. ú. Černýšovice směňuje uvedené pozemky za pozemky parc. č. 1711/6 a 1711/7 ve vlastnictví Jihočeského kraje
6 hlasů pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zastupitelstvo schvaluje Směnnou smlouvu mezi Obcí Černýšovice a Jihočeským krajem a pověřuje starostku jejím podpisem.
Usnesení č. 2.19./2016

6.19. Plán kulturních akcí
Zastupitelstvo projednalo konání pravidelných podzimních akcí – setkání důchodců a Mikulášskou nadílku. Termíny konání obou akcí budou dále upřesňovány.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

7.19. Různé
· pan Hruška upozornil, že paní Šimková má stále nezpracovaný klest ve staré pasece na pozemku obce. Záležitost bude projednána s paní Šimkovou.
· pan Brant požádal, zda by bylo možné dorovnat terén kolem vodárny v Černýšovicích, kde současný stav komplikuje sečení. Bude řešeno v momentě, kdy se podaří sehnat vhodný materiál k zavezení.

· paní Blažková seznámila zastupitele s potřebou vyřešit evidenci obyvatel. Nabídka na počítačový program bude projednána na některém dalším zasedání.

· starostka tlumočila zastupitelstvu požadavek Agra Březnice na vyřešení situace s cestou na Shonech směrem ke staré vodárně. V současné době je cesta nepoužitelná a jezdí se po kraji zasetého pole. Protože se jedná o finančně náročnou akci, zastupitelstvo se bude požadavkem dále zabývat na dalších zasedáních.
8.19. Závěr
Starostka prohlásila schůzi za ukončenou ve 21:30.
V Černýšovicích  9. 9. 2016
Zapsal: Zuzana Blažková v.r.

Ověřil: Jan Douda, Luboš Hruška
Přílohy:   
Rozpočtové opatření č. 7 a 8/2015
