Obec Černýšovice – zastupitelstvo obce, Černýšovice 57, 391 65  Bechyně
Zasedání č. 24/2017
Zápis ze schůze zastupitelstva konané dne  18. 3. 2017, dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích v souladu se správním řádem
Přítomni: Zuzana Blažková, Jan Douda, Bohumil Matouš, Jan Mášek, Josef Hruška, Lenka Bartáková
Omluveni: Luboš Hruška
Ověřovatelé zápisu: Jan Douda, Bohumil Matouš
Schůze zahájena v 19.00 hod., přítomno 5 občanů, schůze ukončena ve 20:00 hod.
Zastupitelstvo bylo prohlášeno za usnášení schopné.
Program zasedání:
1. Seznámení s programem a jeho schválení

2. Hospodaření obce
3. RO č. 1 a 2 / 2017, plnění rozpočtu
4. Prodej pozemku – manž. Havlovi

5. Žádost o prodej pozemku – Jaroslav Kozák
6. Různé

7. Závěr

1.24. Seznámení s programem
Schůzi zahájila starostka Zuzana Blažková, prohlásila schůzi za řádně svolanou a seznámila všechny přítomné s programem. 
Starostka dala hlasovat o programu zasedání:

6 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zastupitelstvo schvaluje program zasedání č. 24/2017
Usnesení č. 1.24./2017
2.24. Hospodaření obce 
Zastupitelé byli seznámeni se stavem finančních prostředků na bankovním účtu, se stavem pokladny, a s příjmy a výdaji obce za období od minulého hlasování.
Zastupitelstvo bere na vědomí.
Usnesení č. 2.24./2017
3.24. RO č. 1 a 2 / 2017, plnění rozpočtu
- Starostka předložila zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 1 a č. 2/2017. Přesuny v rozpočtu byly pouze v rámci stanovených limitů pro schvalování rozpočtových opatření starostkou obce.

-Starostka seznámila zastupitele s plněním rozpočtu k 28. 2. 2017.
Zastupitelstvo bere na vědomí.
Usnesení č. 3.24./2017
4. 24. Žádost o prodej pozemku – manželé Havlovi
Na základě žádosti manželů Havlových o prodej části pozemku parc. č. 761/4 v k.ú. Černýšovice. ZO rozhodlo na svém zasedání dne 20. 1. 2017 usn. č. 4.23./2017 část pozemku specifikovanou v žádosti uvolnit k prodeji. Záměr obce Černýšovice o prodeji části pozemku byl zveřejněn na ÚD i elektronické ÚD od 8. 2. do 24. 2. 2017. Po dobu zveřejnění nikdo jiný neprojevil o předmětný pozemek zájem. Starostka dala o žádosti hlasovat:
6 hlasů pro, 0 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zastupitelstvo schvaluje prodej části pozemku parc. č. 761/4 k k.ú. Černýšovice o výměře cca 60 m v souladu se zveřejněným záměrem manželům Mileně a Vladimírovi Havlovým. Cena byla stanovena na 110 Kč/ m2. Veškeré náklady spojené s prodejem nese kupující. K vytyčení hranice oddělované části pozemku je kupující povinen přizvat zástupce obce. Zastupitelstvo pověřuje starostku ke všem úkonům spojeným s prodejem pozemku.
Usnesení č. 4.24./2017

5. 24. Žádost o prodej pozemku – Jaroslav Kozák
Pan Jaroslav Kozák a paní Magda Jindrová žádají ZO o odprodej části pozemku parc. č. 1695/8 o výměře cca 12 m2 v k.ú. Černýšovice. Na pozemku stojí studna, kterou užívají žadatelé. Podle výpisu z KN je pozemek vedený jako ostatní plocha – ostatní komunikace. Obec v současné době neprodává pozemky, které jsou účelově využívány jako komunikace. Starostka dala o žádosti hlasovat:
0 hlasů pro, 6 hlasů proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zastupitelstvo zamítá žádost o prodeji části pozemku parc. č. 1695/8 v k.ú. Černýšovice z důvodu způsobu využití pozemku jako ostatní komunikace.
Usnesení č. 5.24./2017

6. 24. Různé
- Karel Brant přednesl dotaz, kde se lze seznámit se záměry zastupitelstva v investičních akcích pro další roky. Byl odkázán na rozpočtový výhled obce, který je trvale umístěný na internetových stránkách www.obeccernysovice.cz, popř. je k nahlédnutí na OÚ. Dále požádal, zda by bylo možné svolat veřejnou schůzi nebo prostřednictvím dotazníkového šetření zjistit názor občanů na budoucí využití budovy bývalé Jednoty, která už není dlouho nijak využívána a chátrá. Bude vyřešeno pravděpodobně prostřednictvím rozeslaných dotazníků.
- Starostka seznámila zastupitele i občany s plánovanou brigádou – prořezání a údržba zeleně na návsi v Černýšovicích. Termín bude upřesněn dle počasí a časových možností.

7. 24. Závěr
Starostka prohlásila schůzi za ukončenou ve 20:15.
V Černýšovicích  18. 3. 2017
Zapsal: Zuzana Blažková v.r.

Ověřil: Jan Douda, Bohumil Matouš
Přílohy:   
Rozpočtové opatření 1 a 2 / 2017
Plnění rozpočtu k 28. 2. 2017
