Zápis
ze zasedání Zastupitelstva obce Černýšovice č. 5/15, konaného
dne 6. března 2015

Přítomni: Zuzana Blažková, Jan Douda, Jan Mášek, Josef Hruška, Luboš Hruška, Bohumil Matouš.

Omluveni: Lenka Bartáková

Občané: cca 10

Zapisovatel: Zuzana Blažková

Ověřovatelé: Jan Douda, Luboš Hruška

Program zasedání:
1. Zahájení

2. Seznámení s programem a jeho schválení

3. Seznámení s hospodařením obce
4. Žádost SÚS JČK – pokácení stromu
5. Žádost o odprodej části pozemku – paní Šimková
6. Zpráva z jednání s VSB – p. Němec
a. Vodovodní přípojka v osadě Švestka

b. Použití vody z vodárny při konání sportovních a společenských akcí na hřišti

7. Bezúplatný převod pozemků od SPÚ
8. Změna vnitřní směrnice obce – schvalování rozpočtových opatření
9. Různé

10. Závěr

1. Zasedání zahájila starostka pí. Blažková v 18:30. Sdělila, že zastupitelstvo se sešlo v souladu se Zákonem o obcích a je usnášeníschopné.
2. Poté starostka předložila návrh programu dnešního zasedání tak, jak byl zveřejněn v pozvánce, a zeptala se přítomných, zda někdo chce program doplnit, změnit či některý z navržených bodů vypustit - nikdo nepodal žádný návrh.
Hlasování: 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování. 
Usnesení č. 1/5/2015 – ZO schvaluje návrh programu dnešního zasedání ZO.

3. Starostka předložila zastupitelstvu výpis z účtu vedeného u KB s pohyby na účtu od minulého jednání zastupitelstva do dnešního dne. Zároveň předložila i rozpočtové plnění k 28. 2. 2015.
Zastupitelstvo bere na vědomí.
4. SÚS JČK doručila na OÚ žádost o pokácení vzrostlého kaštanu  na pozemku KN 1711/4 v k.ú. Černýšovice. Kaštan bohužel překáží při plánované opravě mostu ev. č. 13714-1 v Černýšovicích. Zastupitelstvo souhlasí s pokácením stromu a  požaduje po ukončení rekonstrukce vysazení nového. 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování.
Usnesení č. 2/5/2015 – ZO uděluje souhlas SÚS JČK s poražení jírovce na pozemku KN 1711/4 v k.ú. Černýšovice, a požaduje po skončení rekonstrukce mostu vysazení nového jírovce.
5. 
Na OÚ byla doručena žádost paní Šimkové o odprodej částí pozemků pč.    1668/3 a 1670/1 dle přiloženého plánku. ZO žádost projednalo a rozhodlo vyhovět žádosti paní Šimkové za následujících podmínek:

parc. č.  1668/3 bude odprodána tak jak bylo domluveno původně při jednání ZO dne 21. 12. 2014, tj. celá část pozemku před vjezdem do nemovitosti pí. Šimkové, obec si ponechá cca 5 m šířky podél hranice s pozemkem pana Komárka. Část k odkupu paní Šimkovou bude mít přibližné rozměry 15+24,15 m délky a 13 m šířky. Přesná výměra bude určena při zaměření geodetem. Náklady na odprodej této části pozemku nese nerozdílně Obec Černýšovice s paní Šimkovou, veškeré náklady na odkup parc. č. 1670/1 ponese paní Šimková.
Hlasování: 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování

Usnesení č. 3/5/2015 – ZO ukládá starostce zveřejnit záměr prodeje částí poz. parc. č. 1668/3 a 1670/1. Po uplynutí lhůty pro zveřejnění ZO rozhodne o žádosti paní Šimkové a případných dalších žadatelů.
6. 
Pan Němec podal zprávu o jednání s VSB. 

a. Vodovodní přípojky v osadě Švestka nesplňují zákonné parametry a proto není možné její převedení do správy VSB. Paní Sosnová z VSB proto navrhuje, aby vlastníci nemovitostí kterých se to týká vytvořili občanské sdružení, které si bude spravovat vodovodní přípojky a obec jim vodu bude prodávat na základě odečtu skutečné spotřeby na vodoměru v majetku obce. Vypořádání jednotlivé spotřeby v každé nemovitosti by si už sdružení řešilo samo. Je třeba svolat schůzi majitelů nemovitostí a návrh jim předložit. Protože jsou nemovitosti na Švestce užívány hlavně sezónně, bude se toto řešit až koncem dubna či začátkem května. Zastupitelstvo bude s průběhem jednání seznámeno. 

Zastupitelstvo bere na vědomí.

b. Pan Němec předložil cenovou nabídku na vyvedení vodovodního kohoutku na připojení hadice přímo z vodárny u hřiště. Voda je třeba při konání sportovních i společenských akcí jak k zajištění občerstvení tak ke kropení povrchu hřiště. VSB je schopno toto zajistit za cenu 6325,95 Kč vč. DPH. Spotřebu vody bude hradit obec.
Hlasování: 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování.
Usnesení č. 4/5/2015 – ZO souhlasí se zřízením odběrného místa na hřišti dle předložené nabídky a ukládá starostce objednat práce u VSB

7.

 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových podal na Obecní        úřad urgenci žádosti o schválení bezúplatného převodu, který měl být schválen už v loňském roce minulým zastupitelstvem. Starostka přečetla celý text žádosti a požádala ZO o schválení.

Hlasování 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování

Usnesení č. 5/5/2015 – ZO Černýšovice projednalo a schválilo žádost o bezúplatný převod pozemku pp.č. 633/3 v kú Černýšovice, (dále jen převáděná nemovitá věc)  z vlastnictví ČR příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Černýšovice. Obec Černýšovice se zavazuje o převáděnou nemovitou věc řádně pečovat a užívat ji ve veřejném zájmu jako veřejnou zeleň. Obec Černýšovice se dále zavazuje, že převáděná nemovitá věc nebude využívána ke komerčním či jiným výdělečným účelům ani nebude pronajímána, to vše po dobu 10-ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě že obec Černýšovice nebude předmětnou převáděnou nemovitou věc nebo její část užívat ve veřejném zájmu, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% z ceny, kterou převáděná nemovitá věc měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Obec Černýšovice jako nabyvatel a povinný se dále zavazuje, že zřídí ve prospěch převodce a oprávněného, ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na převáděné nemovité věci věcné právo spočívající v závazku nabyvatele a povinného, obce Černýšovice, nezcizit a nezatížit zástavním právem převáděnou nemovitou věc, a to po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí a jejího nabytí do svého vlastnictví.
8.

Starostka požádala ZO o změnu výše oprávnění ke schvalování rozpočtových opatření. Dosud to byla částka 50000 Kč, nyní starostka žádá o možnost schválit z praktických důvodů rozpočtová opatření do výše 100000 Kč. S každým rozpočtovým opatřením bude ZO seznámeno a pokud přesáhne výši 100000 bude ZO předloženo ke schválení
Hlasování 6 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel hlasování

Usnesení č. 6/5/2015 – ZO schvaluje pravomoc starostky obce Zuzany Blažkové ke schvalování rozpočtových opatření do výše 100000 Kč.

9.
A. Starostka předložila ZO rozpočtové opatření č. 2/2015

Zastupitelstvo bere na vědomí

B. Pan Luboš Hruška oznámil že staré železo už bylo odvezeno ze stodůlky a je možné tam umístit techniku na údržbu zeleně. 

Zastupitelstvo bere na vědomí

C. Pan Mášek - paní Čamková před jednáním zastupitelstva slíbila, že radlici na prohrnování a mobilní telefon předá panu Máškovi. Čerpadlo které ještě nebylo vráceno na obec je předmětem dalšího jednání.

Zastupitelstvo bere na vědomí

D. Pan Thiele požádal, zda by mohly být opraveny nefungující lampy veřejného osvětlení a opraven překop asfaltu před budovou Obecního úřadu.

Zastupitelstvo ukládá starostce zajistit opravu.
10.
Závěr
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání ZO ve 21 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne: 9. března 2015
Zapsala: Zuzana Blažková 

Ověřovatelé:
Jan Douda

Zuzana Blažková

                                                                                           starostka

Luboš Hruška
Zastupitelé:

Josef Hruška

Bohumil Matouš

Jan Mášek

